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Gemische Schaltungen

Fragen TD101-TD110
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Gemischte Schaltungen
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Hier berechnet man zuerst die
Parallelschaltung von R, und R; und
addiert dann R, hinzu.

“  R,+R,

+ R,
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Gemischte Schaltungen
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Hier addiert man zuerst R, und R, um mit
diesem Ergebnis die Parallelschaltung zu
R; zu berechnen.

R. = (R1+R2)'R3
“ (R +Ry) +R;
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Gemischte Schaltungen

Welche Gesamtkapazitat hat die folgende
Schaltung?

Cy C2
o_"_ Cs .

Gegeben:
C4=0,02 yF; Co =10 nF; C3 =10000 pF

Hier bieten sich drei Schritte an:

1. Einheiten angleichen
2. Schaltung auflosen
3. Schrittweise berechnen
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1. Schritt: Einheiten angleichen

Welche Gesamtkapazitat hat die folgende
Schaltung?

Cy C2
c)_"_ Cs .

Gegeben:
C4=0,02 yF; Co =10 nF; C3 =10000 pF

Einheiten angleichen zu nF:
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2. Schritt: Schaltung aufldésen

Welche Gesamtkapazitat hat die folgende
Schaltung?

Cy C2
c)_"_ Cs .

Gegeben:
C4=0,02 yF; Co =10 nF; C3 =10000 pF

Schaltung aufldsen:

C, und C; sind parallel.
Dazu ist C, in Reihe.
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3. Schritt: Schrittweise berechnen

Welche Gesamtkapazitat hat die folgende
Schaltung?

Cy C2
c)_"_ Cs .

Gegeben:
C4=0,02 yF; Co =10 nF; C3 =10000 pF

Zuerst die Parallelschaltung:

C,=C,+ ;= 10nF+ 10nF = 20nF
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3. Schritt: Schrittweise berechnen

Welche Gesamtkapazitat hat die folgende
Schaltung?

Cy C2
o_"_ Cs .

Gegeben:
C4=0,02 yF; Co =10 nF; C3 =10000 pF

Danach die Reihenschaltung:

o _C1°C, _ 20nF-20nF _ 400nF _
“ C,+C, 20nF+20nF 40nF

10nF
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